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Celkové hodnocení práce 

 Obtížnost zvoleného tématu a stanoveného cíle vzhledem ke studijnímu programu je 
adekvátní. 

 Zvolené téma a stanovený cíl je vzhledem ke studijnímu programu zcela relevantní. 

 Téma je stále aktuální a řešení nebo výsledek je původní částečně. 

 Doporučuji předloženou bakalářskou práci k obhajobě. 

 Navrhuji klasifikační stupeň velmi dobře. 

Hodnocení práce v dílčích kritériích 
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Dílčí kritéria 

Jasnost a srozumitelnost formulace tématu a cíle práce x    

Míra naplnění cíle  x   

Logická stavba práce a vzájemná konzistence jednotlivých částí    x  

Rozsah a relevance popisu současného stavu  x   

Adekvátnost metod k řešenému problému, korektnost výběru a aplikace  x   

Rozsah, hloubka a preciznost popisu výsledku   x  

Relevance a správnost diskuze výsledku   x  

Korektnost zpracování soupisu zdrojů a metody odkazování x    

Relevance informačních zdrojů x    

Korektnost použití informačních zdrojů (citace a parafráze) x    

Gramatika, jazykový styl, terminologie  x   

Úprava práce  x   

Plnění harmonogramu a dohod x    

Úroveň iniciativy studenta při řešení x    
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Doplňující komentář hodnotitele 

 
Autor popisuje práci na vývoji nové webové aplikace pro vyhledávání oborů na světových vysokých 

školách. Bakalářská práce je rozdělena na 4 hlavní části: teoretická, analytická, implementační a 

testovací. V první části je vytyčena motivace a hlavní cíl projektu. Zmíněny byly konkurenční nástroje a 

byl představen podnikatelský plán. Velká část první kapitoly je také věnována průzkumu poptávky po 

novém systému pro hledání informací o vysokých školách a jejich oborech. 

Další části se již věnují vývoji samotné aplikace, která byla navržena dle unifikovaného procesu vývoje 

na standardech jazyka UML 2.0. Na základě analytické části byla implementována aplikační logika 

v jazyce PHP. V další fázi bylo navrženo a následně realizováno grafické uživatelské rozhraní, jehož 

použitelnost byla testována s uživateli dle nachystaného scénáře. Výsledkem této kapitoly je tedy 

funkční prototyp navržené aplikace, která zatím slouží pro testovací účely a na které budou postaveny 

další fáze vývoje. 

Klady: 

 Detailní práce při průzkumu trhu 

 Projekt obsahuje všechny části důležité pro realizaci webové aplikace (analýza, implementace, 

testování) 

 Pro uživatelské rozhraní byly navrženy a provedeny testy použitelnosti s uživateli 

 Výstupem je funkční webový prototyp 

Zápory: 

 Porovnání s konkurencí není příliš objektivní. Autor se zaměřuje pouze na parametry, které 

aplikace bude podporovat: počet filtrů, řazení, apod. Ovšem ostatní systémy mohou mít i jiné 

pokročilé funkce, které naopak navržena aplikace nebude mít k dispozici. 

 V práci není přesně zmíněno, jak bude vyhledávací/filtrovací algoritmus fungovat. Bude použit 

běžný booleovský model? Chybí i seznam klíčových parametrů, podle kterých se budou obory 

vyhledávat. Chybí ukázka těch filtrů, které konkurenční řešení nemají, a které budou přinášet 

hlavní výhodu. 

 V analytické části je hodně textu o tom, co je UML, a čím jsou specifické jednotlivé diagramy. 

Naopak chybí podrobnější popis k analýze samotné aplikace. 

 Příliš častá doslovná citace, která je uvedena za nebo před parafrází. 

 Během testovací fáze mi chybí základní informace o testu, jako počet účastníků, kde a s kým 

byl test prováděn. Dále chybí detailní výsledky testování z původně definovaných otázek. 

 Nejsou specifikována zařízení, na kterých bude aplikace dostupná. 

Bakalářská práce obsahuje všechny části, které by měly být zahrnuty v praktickém projektu tohoto typu. 

Struktura práce a jednotlivé kapitoly jsou navrženy dobře, avšak některé sekce nejsou dotaženy do 

konce. Autor provede analýzu trhu, na kterou okamžitě navazuje analytická část a výpis požadavků. 

Bohužel není již zdůvodněn původ těchto požadavků. Aplikace je postavena na velkém množství 

vyhledávacích filtrů, které ovšem nejsou nikde detailněji popsány. I pro výše zmíněné nedostatky autor 

rozhodně odvedl kus práce na implementaci backendové i frontendové části prototypu, který je otevřen 

pro další stádium vývoje. 

Otázky k rozpravě: 

 Jak chcete motivovat univerzity, aby se do systému registrovaly a pravidelně aktualizovaly 

informace o svých oborech? Není lepší sběr těchto informací automatizovat? 

 Proč považujete počet filtrů za klíčovou funkcionalitu, která bude přinášet hlavní konkurenční 

výhodu? 

 

 

 

 

Datum: 9. 1. 2018  

 (podpis hodnotitele) 
 


